



# Національна Організація Скаутів України

National Organization of the Scouts of Ukraine

Всеукраїнська молодіжна  
громадська організація

03057, Україна, м. Київ, вул. Довженка, 2; e-mail: office@ukrscout.org, www.ukrscout.org, ЄДРПОУ 36272885

№ 162-06 від 03 червня 2019 року

Президенту України  
Зеленському В.О.

Голови Національної Ради ВМГО  
«Національна Організація Скаутів України»  
Танцюри Валерія Анатолійовича  
Русанівська набережна 18/1 кв. 35 м. Київ  
[tantsiura@ukr.net](mailto:tantsiura@ukr.net) 067 504 44 09

## Заява Шановний Володимире Олександровичу!

Звернутися до Вас змусило прийняття Верховною Радою України 30 травня 2019 року Закону про «Про державне визнання і підтримку Пласту» (законопроект № 10184 від 25.03.2019 р.).

Схвалюючи ідею підтримки Скаутського Руху в Україні з боку держави, Національна Рада ВМГО «Національна Організація Скаутів України» (НОСУ) звертає увагу на наступне.

В Україні створена і діє Національна Організація Скаутів України (НОСУ), що визнана Всесвітньою Організацією Скаутського Руху (ВОСР).

Національна Організація Скаутів України (НОСУ), відповідно до рішення Всесвітньої Скаутської Конференції, з 2008 року є офіційним представником України у Всесвітній Організації Скаутського Руху (ВОСР). У міжнародній Скаутській спільноті тільки НОСУ має право взаємодіяти від України з іншими національними Скаутськими організаціями і брати участь у міжнародних Скаутських заходах.

НОСУ прийняла і продемонструвала стійке дотримання мети, принципів і основоположних цінностей Скаутського руху, які заклав його засновник лорд Баден-Пауелл, що призвело до визнання НОСУ офіційним представником ВОСР в Україні.

ВОСР активно підтримує більше ніж 50 мільйонів дітей та молоді по всьому світу вже більше 100 років, розвиває систему неформальної освіти,

підтримує створення та впровадження найсучасніших освітніх програм, які сьогодні успішно реалізуються у 224 країнах світу та територіях.

На землях України до приходу радянської влади існували різні Скаутські групи (у Києві, на Сумщині, у Катеринославі, в Криму, на Львівщині та в інших регіонах України). На жаль, після приходу радянської влади, Скаутський рух був заборонений і замість нього була створена піонерська організація, яка була визнана радянською владою єдиною дитячою організацією. Вона отримала повну адміністративну та фінансову підтримку з боку держави. На початку 90-х років, за підтримки ВОСР, почалося відродження та створення нових Скаутських груп. Це стало важливим кроком у становленні нашої держави та інтеграції України до світової спільноти.

На сьогодні НОСУ об'єднала велику кількість Скаутських груп, які відроджували освітньо-виховний Скаутський рух в різних регіонах нашої країни ще з початку 90-х років та отримала визнання ВОСР. В Україні також існують інші організації, які використовують в своїй діяльності деякі компоненти Скаутського методу, зокрема ВМГО «ПЛАСТ».

Національна Рада НОСУ поважає діяльність будь-яких громадських організацій України, в тому числі діяльність ВМГО «ПЛАСТ» та його внесок у розбудову громадянського суспільства. Кожна громадська організація в Україні може претендувати на підтримку з боку держави, але не шляхом дискримінації діяльності інших громадських організацій.

У зв'язку з цим вважаємо, що прийнятий Верховною Радою України 30.05.2019 р. Закон «Про державне визнання і підтримку Пласту» (законопроект №10184) порушує Конституцію України (статті 21, 22, 23, 24) та є дискримінаційним і помилково визначає ВМГО «Пласт» єдиною Національною Скаутською організацією, яка діє на всій території України (Стаття 4 п. 3 цього Закону).

Шановний Володимире Олександровичу! Ми просимо накладати вето на Закон «Про державне визнання і підтримку Пласту» в поточній редакції, як такий, що порушує Конституцію України, дискримінує та обмежує права та можливості громадян та інших громадських організацій.

Щоб документально підтвердити наші докази і роз'яснити позицію НОСУ щодо вказаного Закону, прийнятого Верховною Радою України, пропонуємо організувати зустріч з експертами Всесвітньої Організації Скаутського Руху.

Голова Національної Ради



Валерій Танцюра